

俱乐部投入减少 职业化色彩变淡

郎平将和恒大女排分手

郎平要和恒大女排说再见了。上周末,恒大女排以第四名的成绩结束了本赛季全国女排联赛的征程。这是郎平入主以来,恒大女排成绩最差的一次。比赛结束后,郎平不再续约,恒大女排将变身广东队的消息随即传来。

2009年,郎平选择恒大女排作为“试验田”,希望能给一成不变的排球联赛注入新鲜的“职业化”血液。现在郎平选择离开,这其中有心于国家队工作的考虑,也有无奈、不甘和心灰意冷。

刚上任的时候,郎平是被寄予厚望的。恒大集团砸下重金,请来“黄金一代”的明星球员,给郎平开出了500万元的年薪,希望这支球队能在中国排球界独树一帜,并以此改变中国排球联赛的面貌。

恒大女排确实也“吹皱”过一池春水。第一年就冲上甲A,四年里一个冠军、两个亚军,“郎家军”成为中国排球界的一个标杆。但是,随着恒大的重心开始转移,恒大女排的日子不再如以往风光。媒体关注的焦点,从郎平和恒大女排转向了投入更多、主教练更“大牌”,成绩更好的恒大足球俱乐部。随着亚冠捧杯,恒大足球取得了空前的成功。相比足球,恒大女排的价值和影响力已远远不如。有消息称,未来恒大女排将减少投入,不再花大钱聘请外援,从俱乐部回归地方队。对于力推职业化的郎平来说,这不是一个好的信号。

再看如今的排球联赛。当年,在恒大女排引发的“鲶鱼效应”刺激下,各支球队开始招兵买马,引入外援增强实力。从表面上看,郎平的到来加快了排球职业化的步伐。但是除了多几张“洋面孔”之外,排球联赛转会制度依然形同虚设,球员流动微乎其微,赞助方面也没有太多改善。郎平承认:“现在只不过就是国内外球员有了更多的交流而已。”5年的实践收效甚微,不由让郎平感叹:职业化的道路上,阻力远比动力多。

今年8月,郎平和恒大女排的合同将到期。随着变身广东队,恒大女排将褪去光环。郎平的加盟,曾经是中国排球职业化历史上的一个惊叹号。如今,或许只能留下一个意味深长的省略号了。

(据人民网)



2014 世乒赛团体赛:

男女头号种子
中国当仁不让

王皓



李晓霞



张继科



刘诗雯



蒋雯丽

十年后再演“契诃夫话剧”

“蒋雯丽的前生说不定就是契诃夫的妻子!”赖声川导演谈到讲述著名作家契诃夫生平与爱情的新戏《让我牵着你的手》时,这样感叹主演蒋雯丽和契诃夫间的缘分。

《让我牵着你的手》是一位美国作家兼俄罗斯研究专家根据对契诃夫生平和爱情的研究而写作的作品。全剧只有两位演员,蒋雯丽在剧中既要扮演自己,同时也是契诃夫的妻子欧嘉,时而还是欧嘉所扮演的契诃夫笔下《樱

桃园》《海鸥》《三姊妹》剧中的人物,要演出不同层次的人物,可谓难度不小。

蒋雯丽毕业后只演出过两部话剧,上一部是在十年前主演林兆华导演的契诃夫名剧《樱桃园》,而这一次主演赖声川导演的《让我牵着你的手》,又与契诃夫有关。蒋雯丽说:“我是个契诃夫迷,但我非常忐忑,因为契诃夫的东西太深了,而且我在戏剧界只是个学生。反正这一次我就把自己交给赖老师了。”(据新华网)

《天才眼镜狗》曝配音阵容

黄渤贾玲爆笑加盟



由《狮子王》导演罗伯·明可夫执导的动画喜剧大片《天才眼镜狗》将于3月28日在内地公映。日前,片方重磅曝光了该片豪华中文版配音阵容,黄渤、贾玲都将加盟。

《天才眼镜狗》讲述了一只“全能狗爸”皮博迪与“二货儿子”舍曼的冒险旅程,这只天才狗狗不仅会跳舞会烧饭,更是发明了全世界独一无二的时光机器。趁着狗爸不注意,舍曼和古灵精怪的同班女生佩妮一起启动了时光机,由此引发了一段趣味十足、充满爆笑与感动的冒险旅程。

毕业于北京电影学院表演系配音的黄渤,

此次为一只妙语连珠的天才狗狗配音,对此黄渤表示,“配音的过程,就是让一个动画形象生动起来的过程。梦工场出品的电影质量都很棒,每次看到片头的小男孩坐在月亮上钓鱼时的标志,我就知道一部好电影又要开始了。”

此次加盟《天才眼镜狗》是贾玲第一次为动画片献声,谈到首次接触配音的心得,贾玲表示配音的过程非常有趣,更是自曝配音比相声更难,“配音又要卡时间,又要配合情绪,另外我这次要为多个角色配音,还要根据不同的角色为她们创造独特的声音和语调。”(据人民网)

国际乒联日前公布了2014年东京世界乒乓球团体锦标赛的种子球队排名。卫冕冠军中国男、女队均为头号种子。而德国男队、日本女队则分别为二号种子。抽签仪式将于3月15日在东京举行。

世界乒乓球团体锦标赛暨世乒赛团体赛将于4月28日至5月5日在日本东京举行。国际乒联根据2012年德国多特蒙德世乒团体赛及今年3月国际乒联团体世界排名,确定了本届世乒赛的种子排名。中国队当仁不让地被确定为男、女头号种子。如果不出意外,中国男队的参赛队员分别是张继科、许昕、马龙、樊振东、王皓;中国女队由李晓霞、刘诗雯、丁宁、朱雨玲、陈梦参赛。

(据人民网)